
 

 
 

 
Osloskolen 

 

Øraker skole 

 

Referat fra møte i driftsstyret ved Øraker skole 

Tidspunkt: Onsdag 6. mars 2024 kl. 17:00 

Sted:             Øraker skole, personalrommet 

Til stede:      Pejman Mansouri (ansattrep.), Markus E. Pedersen (ansattrep.), 

Delina Tesfay Weldemichael (elevrep. 9. tr.), Per Albert Wetlesen (elevrep. 9. 

tr.), Anders Haugen Storm Oksum (elevrep. 9.trinn), Susanne Klafstad (pol. rep. 

H), Kim Aila Sethre (pol. rep. SV), Robert Leiders-Krog (foreldrerep.), Eline 

Gleditsch Skrede (foreldrerep.), Vigdis Lad (rektor), Øystein Skau (assisterende 

rektor) 

Ikke møtt: Ayna Mousavi (pol. rep. H) 

Neste møte: onsdag 15. mai 2024 kl. 17:00 

Sakliste: 

Sak 8/24: Godkjenning av sakliste og referat fra 17. januar 2024 

• Referat fra møte 17. januar og dagens saksliste er godkjent. 

Sak 9/24: Nytt fra skolen – informasjon   

Elever: 

- 9. trinn er i gang med å besøke ulike programfag på videregående skole. Dette 

er for å bli kjent med det tilbudet som er i Osloskolen. 

- Alle elever på 10. trinn har nå søkt plass på videregående skole for neste år. 

Svar får de i sommer. 

- Vinteraktivitetsdagen ble dessverre avlyst grunnet vær og føre. Trinnene skal 

gjøre noe hyggelig sammen i løpet av våren. 

- Elevene sier det er fint å være elev på skolen om dagen. Det er flere aktiviteter i 

friminuttene nå, blant annet en fotballturnering mellom klassene som er satt i 

gang. 

- Elevene på 9. trinn har begynt med svømmeopplæring. De får svømme fire 

ganger hver pr. klasse. 10. trinn har også et opplegg med svømming utendørs i 



Bogstadvannet når vær og temperatur tillater det.  

Ansatte: 

- 10. trinn begynner å nærme seg slutten. Det er fokus på sluttvurderinger og 

etter påske begynner forberedelsene til eksamen. 

- Det er i år gjennomført eksamenskurs i norsk og matematikk for elevene på 10. 

trinn. Kursene er etter skoletid og veldig populære. Ca. 90% av elevene deltar. I 

år får vi dessverre ikke penger fra kommunen til å gjennomføre kursene. 

Utgiftene må tas fra eget budsjett. 

- Skolen har begynt å jobbe med KI. Hvordan skal dette se ut/bli tatt i bruk på 

Øraker? Første fellestid med hele personalet var i dag, og vi skal jobbe videre 

med det utover våren. 

Ledelsen: 

- Elevundersøkelsen er gjennomført og mobbetallene har også økt på vår skole. 

Skolen analyserer resultatene med elever og ansatte og skal komme frem til 

passende tiltak. Blant annet ser vi at vi må sette i gang flere aktiviteter i 

friminuttene. Dette er allerede i gang. Til høsten blir vi også en mobilfri skole. Vi 

skal bruke våren til å få rutiner på plass rundt dette. Skolen skal også til høsten i 

gang med et samarbeid med DEMBRA (Demokratisk beredskap mot rasisme og 

antisemittisme). Vi håper også dette vil bidra positivt til det sosiale på skolen. 

- Vi har begynt å planlegge for neste skoleår. Det blir igjen fem klasser på 8. 

trinn. Vi har lyst ut to stillinger som vi har flere søkere på. Det er også lyst ut et 

vikariat for resten av skoleåret. Etter tredjegangs utlysning er det fortsatt ingen 

kvalifiserte søkere.  

- Utdanningsetaten har fått tilsyn rundt lærenormen. Øraker skole oppfyller ikke 

lærenormen pr. nå. Dette skyldes at vi ikke får ansatt kvalifiserte lærere pr. nå i 

stillinger som er ledige. Vi skal svare ut tilsynet på vegen av vår skole og håper å 

ha lærere på plass til høsten.  

Sak 10/24: Strategisk plan 2024 

• Rektor redegjorde for arbeidet med strategisk plan og DS tar 

redegjørelsen til orientering. 

Sak 11/24: Godkjenning av årsregnskap 2023 og budsjettjusteringer 2024 

• Fremlagt årsregnskaps for 2023 og forslag til budsjettjustering for 2024 

ble godkjent. 

Sak 12/24: Godkjenning av fullstendighetserklæring 



• Fremlagt fullstendighetserklæring ble godkjent 

Sak 13/24: Eventuelt 

• Spørsmål fra Susanne om elevene på Øraker skole opplever/observerer 

kjøp og salg av rusmidler i skoletiden fra utenforstående? 

 

- Elevene svarere at de selv ikke har sett etter hørt noe om det, og de tror 

ikke at dette er et problem i skoletiden.  

- Skolen vet at det brukes wipe (e-sigaretter) i skoletiden på alle trinn. 

Utover det kjenner heller ikke vi til at det forgår kjøp/salg av rusmidler i 

skoletiden.  


